

# 红黄蓝涉虐童女教师被刑拘

红黄蓝新天地幼儿园园长被免职 北京警方通报称造谣“老虎团”猥亵幼儿者被行拘

近日,北京红黄蓝幼儿园新天地园区涉嫌虐童事件引发网络热议和民众普遍关注。11月25日傍晚,北京警方就幼儿园幼儿疑似遭针扎、被喂药一事进行了通报,涉嫌虐童的幼儿园教师刘某某被刑拘。

## ■警方通报 红黄蓝教师涉嫌虐童被刑拘

北京警方25日傍晚公布红黄蓝新天地幼儿园疑似虐童事件调查情况。截至目前,1名涉嫌虐童的幼儿园老师被拘留。

北京警方25日傍晚发布消息称,11月22日,有朝阳区红黄蓝新天地幼儿园家长报警称,怀疑其孩子在幼儿园内受到教师侵害。接警后,朝阳警方高度重视,立即成立专案组,在有关部门配合下依法展开调查取证工作。11月25日,涉事幼儿园教师刘某某(女,22岁,河北省人)因涉嫌虐待被监护人罪已被依法刑事拘留,公安机关正在进一步工作中。

## 造谣“老虎团”猥亵幼儿者被行拘

记者25日从北京警方获悉,一名编造并传播“老虎团”人员集体猥亵红黄蓝新天地幼儿园幼儿虚假信息的人员被行政拘留。

警方发布消息称,在侦办朝阳区红黄蓝新天地幼儿园家长报警称怀疑其孩子在幼儿园内受教师侵害一案过程中发现,有人利用网络编造、传播虚假信息,造成恶劣社会影响。11月23日,警方经工作将刘某某(女,31岁,北京人)抓获。该人承认自己编造“老虎团”人员集体猥亵幼儿虚假信息,后通过微信群传播的违法行为,并对造成的不良影响深表悔恨。目前,刘某某因虚构事实扰乱公共秩序,已被公安机关依法行政拘留。

## ■朝阳区政府责成 免除涉事园长职务

北京警方25日晚公布红黄蓝新天地幼儿园疑似虐童事件

调查情况,截至目前,1名涉嫌虐童的幼儿园老师被拘留。北京朝阳区政府新闻发言人25日表示,根据公安机关通报的案件侦办情况,可认为是一起伤害幼儿的恶劣事件,社会影响极坏。

该发言人表示,事件发生后,朝阳区政府立即约谈红黄蓝新天地幼儿园举办者,依法启动追责程序,责成举办者按程序立刻免除幼儿园园长职务,并将根据案件调查结果,严肃追究幼儿园及相关人员的责任,绝不姑息。

同时,朝阳区要求园方真诚与家长沟通,全力配合家长关爱好幼儿的身心健康。已责成朝阳区教委组织相关部门迅速成立专项督导组进驻幼儿园,督促园方全面排查幼儿园安全隐患,查处教育教学管理和师德师风建设情况,严明整改要求,落实整改责任,确保在园幼儿的绝对安全。

据悉,朝阳区已在全区范围内全面、深入地开展幼儿园安全隐患大排查,开展规范幼儿园

办园行为专项检查,开展师德师风教育,全面加强监管,及时发现并纠正,严肃处理整改。

## ■北京市教委将开展在园幼儿心理疏导

记者25日从北京市教委获悉,根据公安机关通报的红黄蓝新天地幼儿园案件侦办情况,北京市教委强烈谴责涉案人员严重违反师德的行为,切实做好幼儿家长安抚、在园幼儿的心理疏导。

北京市教委有关负责人表示,坚决支持依法依规惩处,要求相关区、园配合司法机关对相关人员作出严肃处理并立即进行整改。北京市教委要求各区切实做好幼儿园监管工作,促进幼儿园规范办园行为,做好教育教学、安全管理和师德师风建设工作。同时,指导各区教育部门切实做好幼儿家长安抚、在园幼儿的心理疏导,发现问题迅速妥善解决。

(综合新华社北京11月25日电)

## 广东14人疑似甲醇中毒 两款威士忌停售

国家食药监总局称,该酒为涉嫌假冒他人企业生产的甲醇勾兑产品

本报讯 近日,广东省河源市发生一起因饮酒导致甲醇中毒事件。11月25日晚,国家食品药品监督管理总局发布通知,要求停售蓬莱市威亚德葡萄酒有限公司生产的两款威士忌。

近期,在广东省河源市发生了一起疑似群体性甲醇中毒事件。截至23日晚23时,已有14人发生疑似甲醇中毒,其中昏迷不醒的重症患者有4人,10人轻症,在4名重症患者中,1人生命垂危,仍在河源市人民医院紧急抢救中。

国家食药监总局发布的信息称,近日,广东省河源市发生一起因饮酒导致甲醇中毒事件。经查,该酒标示为“菲朗氏调配威士忌”(标称生产商为蓬莱市威亚德葡萄酒有限公司,标称运营者为深圳威亚德酒业)和“法利雅调配威士忌”(标称生产商为蓬莱市威亚德葡萄酒有限公司,标称运营者为惠州市协益酒业),为涉嫌假冒他人企业生产的甲醇勾兑产品,初步查明销往河南、广东、海南、贵州和云南等地,主要在酒吧销售。

国家食品药品监督管理总局已部署河南、广东、海南、贵州和云南等地食品药品监督管理部门对购进假冒产品的经营者依法查处,涉嫌犯罪的及时移交公安机关,并协助公安机关开展犯罪调查,控制产品风险;酒吧等经营者凡采购并销售上述两种产品的,要就地封存,停止销售,查清采购来源,报告当地食品药品监督管理部门;提醒广大消费者停止饮用上述两种产品,凡发现销售上述两种产品的,及时报告当地食品药品监督管理部门。

此前,河源市卫计局下发紧急通知称,因突发事件,从11月18日至23日晚,各医疗机构如有接诊到意识模糊,视力下降,期间在河源市区文化广场muse(缪斯)酒吧喝过酒的患者,建议立即转诊到河源市人民医院救治。

河源市卫计局还要求各县区卫计局、江东新区社会事务局以及市直属医疗单位尽快协查假酒中毒事故,严防重大食品安全事故的发生。(李丹丹)

## 宁波江北一废弃住宅区发生爆炸

本报讯 昨天上午8时50分左右,宁波江北天沁家园旁李家西路的一废弃住宅区发生爆炸。周边居民介绍,这里是待拆迁的无人居住区,不知有没有拾荒人员居住。爆炸发生后,周边居民家中震感强烈。不少人家里门窗玻璃破碎,门框断裂倒在地上。截至目前,爆炸已导致2人死亡,2人重伤,另有16名轻伤人员在医院接受救治。公安消防正在继续进行排查。(综合)



现场图

## 湖南桃江两学校确诊肺结核90例

患病学生住院治疗费按医保规定报销,剩余费用由县政府统筹解决

本报讯 11月25日,据湖南桃江县政府通报,截至11月24日20时30分,桃江县两学校共报告肺结核确诊病例90例。

根据湖南省卫生和计划生育委员会11月25日12时发布的疫情通报,截至2017年11月24日20时30分,桃江县第四中学共报告肺结核确诊病例81例、疑似病例7例。桃江县职业中专学校共报告肺结核确诊病例9例、疑似病例3例。

其中,11月17日公布的桃江县第四中学的5例疑似病例和38例预防性服药学生中,41例订正为确诊病例,2例排除。

桃江县根据国家、省、市专家对省卫计委11月17日、11月20日通报的桃江县第四中学疑似病例和预防性服药对象进行复查诊断的意见,至11月24日,5例疑似病例确认为确诊病例,38例预防性服药对象36例确认为

确诊病例,2例排除,可以复学的学生已由50人增加到52人。在对桃江职业中专结核病患者密切接触者进行全面筛查时新发现确诊病例1例,疑似病例3例。

桃江县新闻中心称,鉴于结核杆菌存在较长时间的潜伏期,自疫情发生以来,桃江县疾控部门严格按照结核聚集性疫情的处置规程,严密监测,持续追踪,加强筛查。对桃江四中、桃江职业中专结核病患者密切接触者人群已完成筛查。

目前,新发现的确诊病例和疑似病例已按照“一人一案”和“三包一”应急处置措施(一名教师、一名医生、一名乡镇领导干部包一名患病学生)的要求,落实治疗服务方案。

下一步,桃江县将对学校以及学生可能聚集的公共场所,全面开展通风、清扫、消毒、保洁,

宣传防治知识,消除传染隐患,最大限度地减少疫情的扩散发展。将进一步扩大追踪筛查范围,加大对疫情的监测和筛查,落细落实各项防控措施,并及时、准确地向社会公众公布疫情信息。

## ■追访 今年复学学生免除住宿费

2017年8月,桃江县第四中学结核聚集性疫情发生后,桃江县政府决定,所有肺结核患病学生的门诊治疗费用凭医院正规发票全额纳入报销范围,住院治疗费用按医保规定予以报销,医保报销后剩余的治疗费、医药费、住院费由政府统筹解决。

桃江县医疗保险管理所介绍,自疫情发生起至10月底,共报销医疗费用22.42万元,其中县医保所报销8.99万元,县财政

支付13.43万元。

11月份以后,到省胸科医院、县疾控中心等定点医院治疗的费用,由“三包一”责任乡镇和定点医院先行垫付,再按医保政策报销,不足部分由县财政负担。

另外,对服药治疗6个月、9个月的肺结核患病学生,桃江县政府分别给予3000元、5000元的救助资金;对今年复学学生免除学费和校内住宿费;在校就餐的在治学生每人每月补助生活费300元,并免除今年因病休学、明年继续在校学习的患病学生学费。对家庭特别困难的患病学生另行救济救助。

截至11月24日,已发放服药治疗学生救助资金15万多元,在治学生生活补助2万多元,县民政部门已为患病的57户困难家庭每户慰问1000元共计57000元。(新京)

## 江西“镉大米”事件 11人被问责

新华社南昌11月25日电(记者胡锦武)记者25日获悉,针对江西九江市柴桑区曝出的镉污染大米事件,柴桑区纪委已对11名责任人问责。九江市纪委也已对市有关部门和区相关责任人启动问责程序。

近日,九江市柴桑区被举报存在镉污染大米事件,污染源是流经该地区的矿区生产废水。柴桑区纪委已对负有直接责任的村组干部立案审查。对负有重要领导责任的港口街镇分管环保工作副镇长吴帆(非党员)立案调查,给予行政警告处分;给予区环保局、区农业局、区市场和质量监督监督管理局等部门分管领导诫勉谈话。

据介绍,九江市相关部门已成立工作组进村入户调查,按照国家统一粮食收购价全部收存疑似污染稻谷75206斤,集中存放入仓,确保疑似污染稻谷不流入市场,并将根据取样检测结果,对确属污染稻谷进行无害化处理。目前,已按有关程序依法关停九江矿冶公司,并对矿区进行生态修复和植被恢复。